

Boletín EPIDEMIOLÓGICO
SERVICIOS DE SALUD DE OAXACA
SISTEMA NACIONAL DE VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA
SISTEMA ÚNICO DE INFORMACIÓN





## **ÍNDICE**

POR JURISDICCIÓN SANITARIA:	3
Enfermedades Prevenibles por Vacunación	3
Enfermedades infecciosas y parasitarias del aparato digestivo	
Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio	10
Enfermedades de Transmisión Sexual	11
Enfermedades transmisibles por vector	14
Enfermedades Zoonóticas	17
Otras Enfermedades Exantemáticas	19
Enfermedades Transmisibles	20
Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional	23
Enfermedades bajo vigilancia Sindromática	24
Enfermedades No Transmisibles	25
Trastornos de la nutrición	31
Displasias y neoplasias	32
Defectos al nacimiento	36
Enfermedades Neurológicas y de Salud	37
Accidentes	39



### Enfermedades Prevenibles por Vacunación

Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

CUADRO 3. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 17 del 2024; Meningitis Tuberculosa hasta la 18 del 2024.

JURISDICCION SANITARIA	Ente	eritis Debida CIE-10ª A08.	REV.	rus	<sup>§</sup> Meningitis Tuberculosa CIE-10ª REV. A17.0				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acur		Acum.	Sem.	Sem. Acum.			
		M	F			M	F		
Valles Centrales	-	1	1	1	-	3	1	2	
Istmo	-	-	-	-	-	1	1	2	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	1	-	-	-	-	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	2	1	1	-	4	2	4	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 3.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		CIE-10	Neonatal <sup>3</sup> REV. 33		<sup>§</sup> Tétanos CIE-10ª REV. A34, A35				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Sem Acum.		Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
		M	F	71001111	•••••	M	F	71001111	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	-	-	-	1	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	1	

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.



## CUADRO 3.2 Casos por Jurisdcción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		<sup>§</sup> Tos F CIE-10 A3	ª REV.		§Meningitis Meningocócica CIE-10ª REVA39.0				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acı		Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	JC	M	F	71001111	<b>J</b> C	M	F	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-	

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 3.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		§Enfern siva por l CIE-109 40.3, G0	Neumo REV.		§ Infecciones Invasivas por <u>Haemophilus</u> <u>influenzae</u> CIE-10 <sup>3</sup> REV. A41.3, G00.0, J14					§ Viruela Símica CIE-10ª REV. BA04		
	2024			2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acui	m.	Acum.	Sem.		um.	Acum.
		M	F			M	F			M	F	
Valles Centrales	-	3	2	3	-	-	-	1	-	-	-	2
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	_	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	4	2	3	-	-	-	1	-	-	-	2

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.}$ 



## CUADRO 3.4 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 17; Rubéola hasta la semana 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Varice CIE-10ª I B01	REV.		§ Rubéola CIE-10ª REV. B06				
		2024		2023		2024	2023		
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	301111	M	F	Acum	301111	M	F	Acum	
Valles Centrales	11	88	111	220	-	-	-	-	
Istmo	12	82	56	101	-	-	-	-	
Tuxtepec	3	23	23	88	-	-	-	-	
Costa	5	36	38	109	-	-	-	-	
Mixteca	5	52	64	88	-	-	-	-	
Sierra	2	16	22	60	-	-	-	-	
TOTAL	38	297	314	666	-	-	-	-	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 3.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Hepatitis CIE-10	ª REV.		Hepatitis Vírica B CIE-10ª REV. B16				
	2024 20					2024		2023	
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acun	n.	Acum.	
		M	F			M	F		
Valles Centrales	2	12	10	30	-	10	3	10	
Istmo	2	4	2	5	-	1	1	1	
Tuxtepec	-	-	-	16	-	-	-	2	
Costa	-	2	-	8	-	-	-	1	
Mixteca	-	-	5	7	-	-	-	-	
Sierra	-	-	1	-	-	-	-	-	
TOTAL	4	18	18	66	-	11	4	14	



## CUADRO 3.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 17; Influenza hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	,	Parotiditis CIE-10 <sup>9</sup> B2	₽ REV.		§Influenza CIE-10ª REV. J09-J11				
		2024		2023		2024		2023	
						Acui	m.	Acum.	
	Jeiii.	M	F	Acum	JC111.	M	F	Acum.	
Valles Centrales	-	3	4	7	-	26	33	23	
Istmo	2	2	4	12	-	-	1	-	
Tuxtepec	-	1	-	-	-	4	7	5	
Costa	-	1	-	6	-	2	3	3	
Mixteca	1	4	3	1	-	4	4	5	
Sierra	-	-	1	-	-	1	2	1	
TOTAL	3	11	12	26	-	37	50	37	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables. §FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 3.7 Casos por Jurisdicción Sanitaria de enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana 17; Síndrome de Rubeóla Congénita hasta la semana 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	§Síndr	ome de Rul CIE-10ª P35	REV.	génita	Infección por Virus de Papiloma Humano CIE-10ª REV. B97.7				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.	
	Jenn.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	М	F	Acaill.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	40	20	35	
Istmo	-	-	-	-	1	1	4	7	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	1	-	2	7	
Mixteca	-	-	-	-	-	4	9	12	
Sierra	-	-	-	-	-	1	1	6	
TOTAL	-	-	-	-	2	46	36	67	

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados. FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.





### Enfermedades infecciosas y parasitarias del aparato digestivo

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 4. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17; Cólera hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		<sup>§</sup> Cóle CIE-10ª A00	REV.		Fiebre Tifoidea CIE-10ª REV. A01.0				
		2024		202	23		2024	2023	
	Sem.	Ac	um.	Acui	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
		M	F	7.00.			M	F	7 100
Valles Centrales	-	-		-	-	1	1	2	-
Istmo	-	-		-	-	4	19	19	47
Tuxtepec	-	-		-	-	-	1	1	4
Costa	-	-		-	-	-	-	1	5
Mixteca	-	-		-	-	-	1	1	-
Sierra	-	-		-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-		-	-	5	22	24	56

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 4.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Fie	bre Paratifo CIE-10ª REV A01.1 A01.4	·.		Otras Salmonelosis CIE-10ª REV. A02				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acun	n.	Acum.	
	36	M	F	71001111	•••••	M	F	71001111	
Valles Centrales	-	-	2	2	-	9	9	59	
Istmo	-	5	5	8	5	76	109	178	
Tuxtepec	1	-	4	4	4	18	28	107	
Costa	-	-	-	37	-	9	13	52	
Mixteca	-	2	2	5	1	6	16	52	
Sierra	-	-	-	-	-	-	1	1	
TOTAL	1	7	13	56	10	118	176	449	



## CUADRO 4.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Shigelos CIE-10ª RI A03			Infecciones Intestinales por Otros Organismos y las mal definidas CIE-10ª REV. A04, A08-A09 excepto A08.0				
		2024		2023		2024			
	Sem.		um.	Acum.	Sem.	Acu		Acum.	
		M	F			M	F		
Valles Centrales	2	8	11	30	1 429	11 869	14 305	24 983	
Istmo	-	29	25	19	675	5 356	6 501	8 647	
Tuxtepec	1	2	9	1	179	1 290	1 670	2 780	
Costa	-	3	1	17	142	1 971	2 464	3 918	
Mixteca	1	5	8	6	246	4 056	4 787	8 045	
Sierra	-	1	1	2	300	1 712	2 134	3 214	
TOTAL	4	48	55	75	2 971	26 254	31 861	51 587	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 4.3 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Into	xicación Bacte CIE-10 AC	riana REV.	aria			s Intestina )ª REV. 6.3, A06.9		Absces	CIE-10	tico Am Pa REV. P6.4	ebiano
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.	Sem.	Acı M	ım. F	Acum.
Valles Centrales	2	9	27	32	32	400	489	1 271	-	-	1	-
Istmo	-	28	25	15	23	293	354	714	-	-	-	-
Tuxtepec	-	4	5	1	14	133	162	414	-	5	1	-
Costa	1	1	3	17	17	264	357	952	-	-	1	-
Mixteca	-	2	6	6	32	281	388	562	-	-	1	1
Sierra	-	2	2	5	27	149	208	297	-	-	-	-
TOTAL	3	46	68	76	145	1 520	1 958	4 210	-	5	4	1



## CUADRO 4.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	de	Infeccior bidas a P CIE-10 A07.0, A0	rotozoar º REV.	rios		Giard CIE-10	ª REV.					3, B79,
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.
Valles Centrales	25	133	206	308	1	12	10	18	9	72	98	167
Istmo	24	202	236	419	-	3	3	27	9	39	66	119
Tuxtepec	2	24	31	58	1	11	12	49	35	58	96	152
Costa	5	88	120	154	1	15	20	87	18	86	100	252
Mixteca	-	39	61	61	-	5	2	3	3	33	44	38
Sierra	1 23 35			47	-	3	-	4	2	2	6	1
TOTAL	57	509	689	1 047	3	49	47	188	76	290	410	729

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 4.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURIDICCION SANITARIA		Ascari CIE-10ª B7	REV.			Enterob CIE-10ª B80	REV.		A01	edades Infe CIE-1 -A03, A04, A , A07.0-A07	0ª REV. 405, A06.0-	A06.3,
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acun M	n. F	Acum.	Sem.	M Acu	ım. F	Acum.
Valles Centrales	5	35	44	113	-	4	5	16	1 492	12 442	15 062	26 704
Istmo	-	4	12	49	-	2	3	21	731	6 011	7 277	10 074
Tuxtepec	3	39	49	85	-	3	10	-	202	1 483	1 922	3 418
Costa	7	66	94	187	12	71	90	197	166	2 352	2 979	5 239
Mixteca	2	26	24	36	1	17	22	19	280	4 397	5 271	8 740
Sierra	6	10	16	28	-	6	11	1	328	1 890	2 381	3 570
TOTAL	23	180	239	498	13	103	141	254	3 199	28 575	34 892	57 745



### Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 5. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas del aparato Respiratorio hasta la semana epidemiológica 17 del 2024; Tuberculosis Respiratoria hasta la semana18 del 2024.

JURISDICCION SANITARIA	§Tub	erculosis CIE-10 <sup>9</sup> A15-	REV.	otoria		Otitis Med CIE-10 H65.0-	ª REV.			aringitis y A Estreptod -10ª REV.	ócicas	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acui	m.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acuin.	Jeiii.	М	F	Acuin.	Jeiii.	M	F	Acuiii.
Valles Centrales	1	31	11	52	146	1 372	2 039	3 658	27	358	461	586
Istmo	-	17	15	69	128	969	1 137	1916	135	709	835	987
Tuxtepec	-	38	24	89	46	202	311	489	23	151	212	-
Costa	-	22	12	49	30	551	623	1 173	30	499	680	2 051
Mixteca	-	6	5	14	50	559	732	1 040	94	1 135	1 484	2 776
Sierra	-	5	-	8	39	285	433	537	6	107	145	294
TOTAL	1	119	67	281	439	3 938	5 275	8 813	315	2 959	3 817	6 694

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS \ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud \ 2024. \ Información \ preliminar \ de \ casos \ confirmados.}$ 

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 5.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio hasta la semana epidemiológica 17; Covid 19 hasta la semana epidemiologica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		nfecciones Re CIE- D-J06, J20, J2	10º REV.	Ŭ		nonías y Bro CIE-10 18 excepto	ª REV.			CIE	ovid 201 -10 a RE U07.1	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	••••	M	F	7.00	•••••	M	F		••••	M	F	
Valles Centrales	3 094	37 483	48 761	95 633	7	252	281	537	-	32	55	138
Istmo	1831	17 033	21 549	37 631	7	86	89	135	-	1	-	11
Tuxtepec	641	6 082	8 623	16 485	-	30	48	101	-	5	13	22
Costa	565	7 859	11 103	25 034	21	95	86	99	-	3	2	13
Mixteca	934	13 986	19 110	34 518	6	71	95	212	-	7	6	22
Sierra	630	6 459	8 961	16 507	2	16	37	66	-	3	3	10
TOTAL	7 695	88 902	118 107	225 808	43	550	636	1 150	-	51	79	216

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

§FUENTE: DPPS/UE/DVE/Salud 2021/ Covid-19. Casos confirmados por laboratorio.





### Enfermedades de Transmisión Sexual

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

CUADRO 6. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 17; Sífilis Congénita hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCIÓN SANITARIA	§	CIE-10	ongénit )ª REV. 50	a	\$	Sífilis Ad CIE-10 A51-	ª REV.	a				
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.		um.	Acum.	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.
		M	F			M	F			M	F	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	58	11	27	-	9	11	32
Istmo	-	-	-	-	2	11	6	6	-	3	5	43
Tuxtepec	-	-	-	-	-	3	1	5	-	3	2	2
Costa	-	-	-	_	2	3	5	10	-	4	6	41
Mixteca	-	-	-	-	-	1	2	3	-	5	6	23
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	1	20
TOTAL	-	-	-	-	4	76	25	51	-	27	31	161

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024.~Informaci\'on~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

CUADRO 6.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Li	nfogranulo por Clar CIE-10ª R	midias	0		Chancro B CIE-10ª I A57	REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acum	າ.	Acum.
		M	F			M	F	
Valles Centrales	-	1	-	-	-	-	1	4
Istmo	-	-	-	-	-	-	1	6
Tuxtepec	-	-	-	1	-	1	1	-
Costa	-	-	-	-	-	1	1	2
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	1
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	1
TOTAL	-	1	-	1	-	2	4	14



## CUADRO 6.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURIDICCION SANITARIA	CIE	es Genital -10ª REV. A60.0			,	Vulvovaginitis CIE-10ª REV. N76	i
		2024		2023	20	24	2023
	Sem.	Acun M	ո. F	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	2	26	13	35	163	2 938	3 185
Istmo	2	4	8	27	61	875	806
Tuxtepec	-	2	5	5	38	523	470
Costa	-	6	7	18	103	1 276	1 331
Mixteca	-	8	4	7	56	1 452	1 551
Sierra	-	3	-	10	45	690	548
TOTAL	4	49	37	102	466	7 754	7 891

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 6.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual Infección por el Virus de la Inmunodeficiencia Humana hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA			<b>&amp;</b> I	nfecció	n por e 2024		e Inmu -10ª Re B24,Z2	v.	cienca		
				& E	stadío	s Clínico	s			20	)23
	Sem.	1		2		3		4		Sem.	Acum.
		M**	F	М	F	М	F	М	F	Jeiii.	*
Valles Centrales	-	10	3	2	-	25	6	26	6	-	67
Istmo	-	-	-	-	-	5	1	19	-	-	44
Tuxtepec	-	2	-	-	-	4	2	5	2	-	22
Costa	-	3	3	-	-	5	1	16	-	-	32
Mixteca	-	1	-	-	-	4	1	6	1	-	10
Sierra	-	-	-	-	-	1	-	4	-	-	6
TOTAL	-	16	6	2	-	44	11	76	9	-	181

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

&Nueva clasificación por estadíos clínicos /Manual de Procedimientos Estandarizados para la Vigilancia Epidemiológica de VIH. Marzo 2020. Casos diagnosticados por otros Estados: \*2023 4 casos, \*\*2024 1 caso.



# CUADRO 6.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	С	andidiasis CIE-10 B37.3-	₽ REV.	1	Tr	icomoniasi CIE-10 A59	REV.	tal
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acụ	m.	Acum.
	JC	M	F	71001111		M	F	71001111
Valles Centrales	26	30	488	514	7	2	74	89
Istmo	23	57	267	284	1	2	22	22
Tuxtepec	6	1	142	141	-	-	18	59
Costa	14	57	278	352	2	1	43	59
Mixteca	20	11	413	423	6	2	117	82
Sierra	19	4	212	230	3	2	19	68
TOTAL	108	160	1 800	1 944	19	9	293	379



### Enfermedades transmisibles por vector

Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 7. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCIÓN SANITARIA		CIE-10	idémico ª REV. 5.0			<sup>§</sup> Tifo M CIE-10 <sup>§</sup> A75	ª REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	JC1111	M	F	Acann	301111	M	F	Acum
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-				
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 7.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Ricket	Espe	Clasificaci ecie <sup>§</sup> ª REV. 79	ón de		§Fiebre N CIE-10 A7	ª REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	um.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acuin.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.



## CUADRO 7.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	§Γ	Dengue r CIE-10ª A9	REV.	e	§Dengue	e con Sig CIE-10ª S/	REV.	Alarma		<sup>§</sup> Dengu CIE-10 AS	ª REV.	
SANITARIA		2024 Confirmados				2024		2023		2024		2023
		Acum				Confirm		1		Confir		
	Sem.	M	m. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.
Valles Centrales	2	5	12	4	4	21	20	24	-	2	3	3
Istmo	-	-	2	1	1	4	4	3	-	2	2	-
Tuxtepec	-	-	2	1	-	1	2	3	-	-	-	2
Costa	-	2	3	3	1	18	16	13	-	1	2	-
Mixteca	-	-	1	-	-	1	1	-	-	-	-	-
Sierra	-			-	-	-	2	1	-	-	-	-
TOTAL	2	7	20	9	6	45	45	44	-	5	7	5

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 7.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		fermeda Chikun E-10ª RE	gunya			e del Oe Nilo E-10ª RE A92.3		<sup>§</sup> Ir		por Vii 10ª RE\ J06.9	
SANITAKIA		2024 Acum.				2024		2024			2023
	Sem.	·m. — — — /			Sem.	Acum.		Sem.	Acu	ım.	Confirmad
	301111	M	F	Acum.	30	M	F	30	M	F	os Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-			-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-						-	3	-	-	

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS \ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud \ 2024. \ Información \ preliminar \ de \ casos \ confirmados.}$ 



# CUADRO 7.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	§Palu	dismo por CIE-10ª B5		<u>rum</u>	§Pa	aludismo po CIE-10ª I B51	REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	JC1111.	M	F	Acum	Jeiii.	М	F	Acum
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	1	2	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	-	1	2	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

El nivel nacional rectifica los casos para Oaxaca en la publicación de la semana 15

<sup>\* 2</sup> casos autóctonos residentes de Juchitán de Zaragoza, correspondientes al año 2024.

<sup>\* 1</sup> caso en revisión identificado fuera de Oaxaca



### Enfermedades Zoonóticas

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 8. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Brucelosis CIE-10ª REV A23				<sup>8</sup> Leptosp CIE-10 <sup>a</sup> A2	REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acun	n.	Acum.
		M	F			M	F	
Valles Centrales	-	10	3	54	1	2	2	5
Istmo	-	2	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	1	-
Costa	-	-	1	2	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	3	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	12	4	59	1	2	3	5

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024.~Informaci\'on~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 8.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Teniasis CIE-10ª REV. B68				Cisticero CIE-10ª F B69				CIE-10	inosis № REV. 75	
		2024 Acum.				2024		2023	2024			2023
	Sem.	Acı M	ım. F	Acum.	Sem.	Acum M	F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.
Valles Centrales	-	-	1	10	-	1	-	1	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	1	2	-	-	-	1	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	1	2	12	-	1	-	3	-	-	-	-



### CUADRO 8.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidologica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Humana p Silvestre CIE-10ª REV A82			§	Url CIE-10	nana por Fa bana 0ª REV. 32.1	auna
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı		Acum.	Sem.		um.	Acum.
		M	F			М	F	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS\ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud\ 2024.\ Información\ preliminar\ de\ casos\ confirmados.}$ 



### Otras Enfermedades Exantemáticas

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 9. Casos por Juridicción Sanitaria de Otras Enfermedades Exantemáticas hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Escarla CIE-10ª A38	REV.			Erisiį CIE-10 <sup>9</sup> A4	<sup>■</sup> REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	JC	М	F	71001111	JC	M	F	
Valles Centrales	-	5	3	6	-	7	10	25
Istmo	-	-	1	3	-	5	5	5
Tuxtepec	-	1	-	-	3 7			10
Costa	-	-	-	2	1	15	7	23
Mixteca	-	2	2	2	1	-	2	4
Sierra	-	-	1	3	- :			1
TOTAL	-	8	7	16	5	34	29	68





### **Enfermedades Transmisibles**

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 10. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 18 del 2024"; Mal del Pinto hasta la semana 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Mal del CIE-10ª A67	REV.			Tubercul Forn CIE-10ª , A17.8,	nas REV.				epra ª REV. 30	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	-	M	F			M	F			M	F	7100
Valles Centrales	-	2	2	1	-	10	13	22	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	2	1	6	-	2	1	1
Tuxtepec	-	-	1	2	-	1	2	7	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	1	3	2	5	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	1	-	1	1	8	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	2	3	4	1	18	19	48	1	2	1	1

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.}$ 

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 10.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	н	lepatitis CIE-10ª B17.1, I	REV.	С		as Hepat CIE-10ª B17-E epto B17	REV. B19					
		2024 Acum.				2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acuiii.	JCIII.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	-	10	9	40	-	11	1	13	-	-	1	-
Istmo	-	1	-	-	1	6	3	2	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	-	-
Costa	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-
Mixteca	-	1	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	1
TOTAL	-	12	9	40	2	18	5	19	1	1	1	1



## CUADRO 10.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		rmedad do CIE-10	sis America e Chagas) A ª REV. -B57.1		Tripanosomiasis Americana (enfermedad de Chagas) Crónica CIE-10ª REV. B57.2-B57.5					
		2024		2023		2024		2023		
	Sem.	Acı	um.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.		
	Jeiii.	М	F	Acuin.	Jenn.	М	F	Acum.		
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-		
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-		
Mixteca	-	-	-	_	-	-	-	-		
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-		

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 10.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024; Meningoencefalitis Amebiana P. hasta la semana 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Toxoplasi CIE-10ª I B58	REV.		§ Meningoencefalitis Amebiana Primaria CIE-10ª REV. B60.2						
		2024		2023		2024		2023			
	Sem.	Acun		Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.			
		M	F			M	F				
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-			
Istmo	-	-	-	1	-	-	-	-			
Tuxtepec	-	-	-	2	-	-	-	-			
Costa	-	-	-	1	-	-	-	-			
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-			
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-			
TOTAL	-	-	-	4	-	-	-	-			

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados. FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.





## CUADRO 10.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Escabio CIE-10ª I B86	REV.			Conjunt CIE-10ª H10	REV.			fección As tención d CIE-10 S/	le Ia Sa ª REV.	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acun	1.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
	•	M	F	7100	•••••	M	F	, . <b></b>	••••	M	F	
Valles Centrales	-	16	21	55	269	2 313	3 016	5 272	20	217	233	454
Istmo	2	28	26	119	189	1 088	1 104	2 305	2	15	25	76
Tuxtepec	1	16	14	43	46	326	435	847	8	26	48	86
Costa	1	25	56	87	62	773	759	1 639	3	14	14	25
Mixteca	2	11	9	19	64	748	1 001		3	26	23	78
	_		_		-			-	-		-	
Sierra	2	6	3	7	42	382	514	844	1	6	11	15
TOTAL	8	102	129	330	672	5 630	6 829	12 978	37	304	354	734



### Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 11. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		CIE-10	oma <sup>9</sup> REV. 71			Oncoce CIE-10ª B7	REV.		
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Ac	um.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.	
	Jeiii.	M	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acuiii.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	_	-	-	-	_	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-		-	-	-	-	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 11.1 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	\$	CIE-10	iasis Cután )ª REV. 5.1	ea	<sup>§</sup> Le	ishmanias CIE-10ª F B55.0	REV.	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	um.	Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.



### Enfermedades bajo vigilancia Sindromática

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 12. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades bajo Vigilancia Sindromática hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITAIRA		Síndrome I CIE-10 603 excepto	₽ REV.	G <b>00.1</b>	lr	nfección de \ CIE-10 N30, N3	ª REV.	ias	
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum.	
Valles Centrales	-	-	3	6	638	2 318	8 398	11 845	
Istmo	-	-	-	-	505	2 004	6 020	8 322	
Tuxtepec	-	-	-	-	176	513	2 213	2 855	
Costa	-	-	-	2	219	818	3 523	4 782	
Mixteca	-	-	-	-	188	923	3 423	4 832	
Sierra	-	-	-	-	119	290 1 623		1 739	
TOTAL	-	-	3	8	1 845	6 866	34 375		

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 12.1 Casos porJuridicción Sanitaria de Enfermedades bajo Vigilancia Sindromática hasta la semana epidemiológica 18 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	<sup>§</sup> Enferm	edad Feb CIE-10	REV.	emática		arálisis Flá s menore CIE-10ª RI	s de 15 a		<sup>§</sup> Sír	CIE-10	oqueluch Dª REV. 199	oide
		2024 Sem. Acum.				2024		2023		2024		2023
	Som	Sem. Acum. M F			Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	M	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acuin.
Valles Centrales	-	5	-	5	-	2	1	1	-	-	-	-
Istmo	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	1	4	1	-	-	-	-	-	=	-	-
Costa	-	1	2	-	2	2	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-			-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	8	6	6	2	4	1	1	-	-	-	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar de casos confirmados.



### **Enfermedades no Transmisibles**

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	В	ocio En CIE-10 E0	REV.		Insulin	Diabetes Odepen CIE-10ª R	dient <i>e</i> (	(tipo 1)	Ins	ulinodepe	<i>Mellitus</i> Nendiente (t EV. E11-E	ipo 2)
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	M F			Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acuiii.	Jeiii.	М	F	Acum.
Valles Centrales	1	1	6	1	-	3	12	10	62	545	802	1 479
Istmo	-	-	-	2	-	1	4	7	42	283	478	840
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	1	1	32	214	312	641
Costa	2	1	8	-	-	-	2	6	56	273	495	604
Mixteca	-	-	-	-	1	-	2	2	38	202	368	541
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	1	15	72	146	328
TOTAL	3	2	14	3	1	4	21	27	245	1 589	2 601	4 433

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024.~Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Intox	icación Agu CIE-10 F10	₽ REV.	ohol	F	iebre Reum CIE-10 <sup>9</sup> 100-	ª REV.	la
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acum	Jein.	M	F	Acum
Valles Centrales	1	34	13	114	-	-	3	1
Istmo	1	20	6	41	-	2	2	2
Tuxtepec	-	4	3	9	-	-	2	1
Costa	1	22	5	44	-	1	-	-
Mixteca	3	35	6	43	-	3	7	1
Sierra	-	13	2	20	-	-	-	-
TOTAL	6	128	35	271	-	6	14	5



## CUADRO 13.2 Casos por entidad federativa Jurisdicción Sanitaria Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	١	CIE-10	ón Arteria ª REV. ·I15	_	Enfe	rmedad I Cora CIE-10 I20,	zón ≅ REV.	a del	Enfe		Cerebrov 0ª REV. 67, 169	ascular
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	seiii.	M	F	Acum.	Seiii.	M	F	Acuin.	Seiii.	М	F	Acuiii.
Valles Centrales	67	541	774	1 494	3	70	49	179	1	58	72	168
Istmo	42	305	395	873	1	18	12	57	1	19	12	54
Tuxtepec	21	184	270	511	-	-	3	7	-	5	2	11
Costa	36	235	348	514	2	13	10	14	1	24	11	34
Mixteca	24	198	278	575	1	1	4	13	1	9	13	40
Sierra	13	75	112	352	-	1	-	-	-	3	5	1
TOTAL	203 1538 2177 4				7	103	78	270	4	118	115	308

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Venosa CIE-1	iciencia Periférica 0ª REV. 87.2			CIE-1	sma 0ª REV. 5, J46		y	Gingiv Enfermedad CIE-10ª KO	Periodor REV.	ntal
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acun	ո.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	33	92	299	293	23	149	204	390	147	868	1 648	2 615
Istmo	15	32	121	159	3	65	86	147	69	353	468	839
Tuxtepec	8	23	76	126	10	35	71	134	44	169	388	727
Costa	7	28	70	55	3	40	46	114	27	244	491	786
Mixteca	4	13	48	41	2	20	28	52	71	2 008	2 272	4 140
Sierra	2	4	22	20	-	7	8	15	75	246	391	541
TOTAL	69	192	636	694	41	316	443	852	433	3 888	5 658	9 648



## CUADRO 13.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Úlce	ras Gastritis y CIE-10ª F K25-K2	REV.	nitis		medad Alo Hígad CIE-10ª 70 except	lo REV.		Cirros	is Hepát CIE-10 K70	a REV.	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acum		Acum.	Sem.	Acun	າ.	Acum.	Sem.	Acui	m.	Acum.
	JC	M	F	Acum	Jenn.	М	F	Acuiii.	JC111.	М	F	Acaiii.
Valles Centrales	127	933	1 698	2 911	2	27	13	9	-	55	26	55
Istmo	69	461	764	1 193	-	1	-	7	-	5	7	17
Tuxtepec	46	205	441	650	-	3	2	12	-	1	-	6
Costa	44	261	543	1 116	-	10	1	6	-	7	_	9
Mixteca	51	380	759	1 110	1	2	-	17	-	16	1	11
Sierra	28	28 117 238		294	-	3	-	2	-	1	-	1
TOTAL	365	365 2 357 4 443			3	46	16	53	-	85	34	99

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

			•						
JURISDICCION SANITARIA		lasia de Pr IE-10ª REV N40		Transtor en el Ei	na Protein nos Hiper mbarazo, I Puerperio IE-10ª REV O10-O16	tensivos Parto y		tes <i>Melliti</i> Embarazo CIE-10ª RE O24.4	)
	20	24	2023	20	24	2023	20	24	2023
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	43	575	565	4	214	317	1	70	84
Istmo	8 146		134	-	53	84	-	11	25
Tuxtepec	10	111	152	3	92	92	-	16	6
Costa	5	110	100	5	54	72	-	11	13
Mixteca	5	82	80	2	43	102	-	15	27
Sierra	1	20	15	1	21	27	2	2	13
TOTAL	72	1 044	1 046	15	477	694	3	125	168



## CUADRO 13.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria federativa de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Quemad CIE-10ª T20-T	REV.		Intoxio	cación po de Carl CIE-10ª T58	bono REV.	nóxido		Intoxi por Pla <sub>l</sub> CIE-10ª I		
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Sem. Acum.  M F			Sem.	Acui		Acum.	Sem.	Acu		Acum.
	Jeiii.	M	F	Acum.	30111.	М	F	Acaii.	30	M	F	Acum.
Valles Centrales	4	74	59	162	-	-	-	1	-	2	1	22
Istmo	6	48	130	-	1	-	3	-	4	1	2	
Tuxtepec	-	5	9	23	-	-	-	-	-	1	-	3
Costa	5	33	43	103	-	-	-	-	-	1	-	8
Mixteca	5	44	45	85	-	1	-	-	-	2	1	6
Sierra	3	19	11	14	4			-	-	1	2	3
TOTAL	23	223	210	517	-	2	-	4	-	11	5	44

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13.7 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		iicación po Araña Viu CIE-10: U60	da Negra ª REV.		Pica	adura de Ar CIE-10 <sup>9</sup> U60	REV.	nista		3, X21 Ex	)ª REV.	
	2024 20 Som Acum.					2024		2023		2024		2023
	Sem.			Acum.	Sem.	Acur		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
		М	F			M	F			М	F	
Valles Centrales	-	2	7	-	-	-	-	-	-	3	4	-
Istmo	-	-	-	-	-	1	-	-	-	3	1	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	1	-	-	-	-	-	-	1	4	3	-
Mixteca	-	-	4	-	-	-	-	-	1	1	4	-
Sierra	-	-	-	-				-	-	-	-	-
TOTAL	-	3	11	-	- 1 -				2	11	12	-



## CUADRO 13.8 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Picadura CIE-10 U60	REV.				de Avispa PREV. 6.5				0ª REV.	
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	Je	M	F	, .cu	JC	М	F	, toui	50	М	F	/ touiiii
Valles Centrales	2	10	15	-	-	2	3	-	-	5	8	-
Istmo	-	4	4	-	-	-	2	-	-	1	-	-
Tuxtepec	-	3	2	-	-	2	1	-	1	-	2	-
Costa	1	12	9	-	-	2	2	-	-	3	-	-
Mixteca	2	4	13	-	-	3	2	-	-	-	4	-
Sierra	-	2	2	-	1	1	1	-	-	-	1	-
TOTAL	5	35	45	-	1	10	11	-	1	9	15	-

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024. Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 13.9 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Ar	ra o Intox nimales P CIE-10: 63.1, T63.5	onzoños ■ REV.	os	Into	CIE-10	or Picadu crán )ª REV. 2, X22	ra de	Efect	CIE-1	alor y c 0º REV 7, X30	le la Luz
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
		M	F			М	F			M	F	
Valles Centrales	2	5	3	-	4	119	128	260	40	29	38	27
Istmo	3	5	5	-	2	18	36	62	3	10	9	16
Tuxtepec	-	-	-	-	-	6	3	8	-	4	4	3
Costa	-	6	8	-	18	126	174	265	-	3	1	2
Mixteca	-	2	2	-	79	429	620	1 196	1	2	1	3
Sierra	-	-	-	-	1	12	6	15	-	2	-	-
TOTAL	5	18	18	-	104	710	967	1 806	44	50	53	51



# CUADRO 13.10 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Hipoteri CIE-10ª F T68				Supuestam Vacunacić CIE-10ª RE\	n (ESAVI)	
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acum	Jein.	M	F	Acum
Valles Centrales	-	-	-	-	1	2	4	6
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	3
Tuxtepec	-	-	-	1	-	1	-	-
Costa	-	-	-	-	1	2	3	3
Mixteca	-	-	-	2	3	5	2	9
Sierra	-	-	-	-	3	7	2	14
TOTAL	-	-	-	3	8	17	11	35



### Trastornos de la nutrición

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 14. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Transtornos de la Nutrición hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	De	snutricio CIE-10ª E40-	REV.	era	Des	snutriciór CIE-10º E44	REV.	rada			ción Lev Dª REV. 14.1	re
		Sem. Acum.				2024		2023	2024			2023
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acur		Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
	•	M	F	7 10011111	••••	M	F	7 100		M	F	71001111
Valles Centrales	2	8	16	40	1	12	15	39	17	147	306	251
Istmo	1	4	1	6	2	13	13	13	8	65	89	131
Tuxtepec	-	1	-	1	-	1	4	3	3	16	26	49
Costa	1	7	3	8	1	33	6	14	1	35	43	88
Mixteca	-	4	5	4	2	9	7	21	3	42	53	120
Sierra	-	3	2	2	-	5	4	13	1	10	13	58
TOTAL	4	27	27	61	6	73	49	103	33	315	530	697

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 14.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Transtornos de la Nutrición hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Obesi CIE-10ª E66	REV.					
		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
	Jenn.	М	F	Acum	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	111	679	1 212	2 103	-	3	8	33
Istmo	56	259	367	970	-	-	1	4
Tuxtepec	26	244	361	860	-	-	-	1
Costa	33	187	399	710	-	-	2	6
Mixteca	36	182	418	333	-	1	2	1
Sierra	4	25	52	147	-	-	-	1
TOTAL	266	1 576	2 809	5 123	-	4	13	46

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024.~Informaci\'on~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 



### Displasias y neoplasias

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 15. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Tu	mor Malign CIE-10 CS		าล		gno del Cuel CIE-10ª REV C53	llo del Útero
		2024		2023	20	24	2023
	Sem.	Acı M	ım. F	Acum.	Sem.	Acum.	
Valles Centrales	9	8	200	305	1	70	83
Istmo	1	-	14	23	-	3	14
Tuxtepec	-	-	5	9	-	-	
Costa	-	-	1	12	-	-	2
Mixteca	2	-	5	6	-	1	-
Sierra	-	1	-	1	-	-	-
TOTAL	12	9	225	356	1	76	99

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 15.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		lasia Cervical I y Moderada ª REV. N87.0-			asia Cervical S y CaCu <i>In Situ</i> LOª REV. N87.2	1
	20	24	2023	20	24	2023
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	10	211	265	-	37	62
Istmo	1	5	13	-	3	4
Tuxtepec	1	7	-	-	8	1
Costa	2	14	12	-	-	1
Mixteca	1	8	18	-	3	-
Sierra	1	2	-	-	-	1
TOTAL	16	247	308	-	51	69



## CUADRO 15.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Tun	nor Maligno do Próstata CIE-10ª REV. C61	e la	Tumo	r Maligno del ( del Útero CIE-10ª REV. C54		Tumo	r Maligno del CIE-10ª REV. C56	
		2024	2023		2024	2023		2024	2023
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	17	106	42	-	36	27	1	46	31
Istmo	1	2	5	-	1	1	-	1	-
Tuxtepec	-	4	2	-	-	-	-	1	-
Costa	-	1	-	-	-	-	-	2	-
Mixteca	-	4	-	-	-	-	-	1	-
Sierra	:		1			-	-	-	-
TOTAL	18	117	50	-	37	28	1	51	31

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 15.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Tumor Bro	nqui CIE-:	gno d os y P 10ª RI 33-C34	ulm EV.		Tumor	Maligo CIE-10 C1		tómago		Tumor N el Color CIE-10 C18-	y Rec	
		2024	4		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	M	Acum.	F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.
Valles Centrales	1	-	10	12	13	-	18	21	11	5	31	30	42
Istmo	-		-	-	2	-	1	1	1	-	3	1	1
Tuxtepec	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	3
Costa	-		-	-	2	-	-	-	-	-	3	1	-
Mixteca	-		-	-	1	-	-	-	1	-	1	-	-
Sierra	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
TOTAL	1	:	10	12	18	-	19	22	13	5	38	33	47



## CUADRO 15.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	de	Maligo ( las Vías Intrahep IE-10ª RE	Biliare áticas	es	l	infoma CIE-10 CE	ª REV.	ng	Lin	foma no CIE-10 C82 - C	ª REV.	
		2024		2023		2024		2023		2024	2023	
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.
Valles Centrales	3	10	11	15	-	4	6	9	2	26	16	31
Istmo	-	-	1	3	-	-	-	-	-	1	-	-
Tuxtepec	2	2	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-
Mixteca	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	5	13	12	19	-	4	6	9	2	29	16	31

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 15.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Leucer CIE-10ª C91-C	REV.		Tumo	r Malign CIE-10 C1	ª REV.	sófago	Tu	mor Ma Pánc CIE-10 C2	reas REV.	lel
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.
Valles Centrales	1	17	8	19	-	6	3	5	1	13	21	6
Istmo	-	-	2	2	-	-	-	-	-	-	2	1
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	1	17	11	21	-	6	3	6	1	13	23	7



## CUADRO 15.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Encéfa	mor Mal alo y Otra ma Nervi CIE-10ª C70-0	as Part ioso Ce REV.	es del	Hues	ores Ma os y de l Articu E-10ª RE	los Cart Ilares	ilagos	Tumo	or Malig CIE-10 CG	ª REV.	Riñón	
	Acum				2024 2023					2024			
	Sem.	Acu M	<u>m.</u> F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	
Valles Centrales	-	7	9	9	-	5	4	5	2	27	20	29	
Istmo	-	-	-	1	-	-	-	1	-	2	-	3	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	7	9	10	ı	5	4	6	2	30	20	32	



### Defectos al nacimiento

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 16. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Defectos al Nacimiento hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Anence CIE-10ª Q00	REV.			Encefalo CIE-10ª Q0:	REV.					
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Sem. Acum.			Sem.	Acun	n. F	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
Valles Centrales	_	M 1	<u> </u>	2		M	<u> </u>	_	_	<u>M</u> -	<u> </u>	_
Istmo		-										
	-	-	-	-	-	-	-	-	_	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	1
Sierra	-	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	1	2	6	-	-	-	-	-	-	-	1

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 16.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Defectos al Nacimiento hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Espina CIE-10 Q	ª REV.	Edible y I didddi Hellan					
		2024		2023		2024			
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	JC1111	M	F	Acaiiii	301111	М	F	Acami	
Valles Centrales	-	-	-	-	1	3	4	5	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	3	
Tuxtepec	-	-	-	1	-	-	-	1	
Costa	-	-	-	-	-	-	1	2	
Mixteca	-	-	-	-	-	1	-	1	
Sierra	-	-	-	-	-	1	-	-	
TOTAL	-	-	-	1	1	5	5	12	



### Enfermedades Neurológicas y de Salud

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 17 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		Depres CIE-10ª F32	REV.		Enfer	medad o CIE-10º G2	REV.	inson	Enfer	eimer		
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Sem. Acum.			Sem.	Acun		m. Acum.		Acu	m.	Acum.
	JC111.	M	F	Acum.	JC	M	F	Acuiii.	Sem.	М	F	Acum
Valles Centrales	12	143	216	351	2	28	10	39	-	14	21	10
Istmo	3	28	64	215	-	-	-	8	1	-	2	6
Tuxtepec	2	15	24	100	2	2	3	14	-	-	-	-
Costa	1	17	47	114	_	1	2	1	-	_		_
Mixteca	2					_				_	4	
	3	6	40	48	-	1	2	1	-	-	1	1
Sierra	2	14	26	53	-	-	-	1	-	-	-	-
TOTAL	23	223	417	881	4	32	17	64	1	14	24	17

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 17.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Intenci	onalment arcóticos Atirreu CIE-10	Atirreumáticos hipnóticas, Antiparkinsonianas  CIE-10ª REV. y Psicotrópicas  X60 CIE-10ª REV.  X61			li	Lesión Autoinfligida Intencionalmente poi Ahorcamiento, Estrangulan o Sofocación CIE-10ª REV. X70					
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Sem. Acum. Acum. Sem. Acum.		ım.	Acum.			
	Seiii.	М	F	Acuin.	Seiii.	М	F	Acuin.	Sein.	М	F	Acuiii.
Valles Centrales	-		- 4	-	-	-	5	-	-	3	-	-
Istmo	1		- 3	1	-	-	-	1	-	-	-	-
Tuxtepec	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-			-	-	2	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-		- 4	1	1	4	-	-	-	-	1	-
Sierra	-			-	-	-	-	1	-	-	-	-
TOTAL	1		- 11	2	1	6	5	2	1	3	1	-



### CUADRO 17.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA		esión Auto cionalmen de Arma CIE-10ª X7	te por Di Corta REV.		Lesión Autoinfligida Intencionalmente por Objeto Cortante CIE-10 <sup>2</sup> REV. X78  Lesión Autoinfligi Intencionalmente al Desde un Lugar Elev CIE-10 <sup>2</sup> REV. X80					Saltar		
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem	Sem. Acum.			Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acuin.
Valles Centrales	-	2	-	-	1	2	3	1	-	1	-	1
Istmo	2	3	1	1	_	3	1	-	-	-	-	1
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
Costa	-	1	-	-	-	1	2	1	_	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
TOTAL	2	6	1	1	1	6	8	3	-	1	-	2

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

### CUADRO 17.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Autoinf	ria Persona fligida Inter ntento de S CIE-10ª F Z91.5	icionalme uicidio) REV.	Imente Involucran el Estado Emociona						
		2024		2023		2024		2023		
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.		
		M	F			М	F	7.00		
Valles Centrales	1	2	3	1	-	-	1	2		
Istmo	-	1	3	1	-	1	2	3		
Tuxtepec	-	-	1	-	-	-	1	-		
Costa	-	-	2	-	-	-	2	-		
Mixteca	1	2	4	1	-	4	13	1		
Sierra	-	-	-	1	-	2	2	2		
TOTAL	2	5	13	4	-	7	21	8		



### **Accidentes**

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 18. Casos por Jurisdicción Sanitarias de Accidentes hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	en <i>i</i>	Peatón Le Accidente d CIE-10 V01-	de Transpo REV.	rte	Accidente de Transporte en Vehículos con Motor CIE-10ª REV. V20-V29, V40-V79				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Sem. Acum. Sem. Acum.							
	301111	М	F	Acann	301111	М	F	Acum.	
Valles Centrales	4	25	9	42	1	170	66	228	
Istmo	-	2	1	25	7	104	28	141	
Tuxtepec	1	7	3	8	2	55	20	87	
Costa	1	15	3	37	30	222	117	390	
Mixteca	-	9	5	14	9	125	83	179	
Sierra	-	14	7	12	1	39	23	85	
TOTAL	6	72	28	138	50	715	337	1 110	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

## CUADRO 18.1 Casos por Jurisdicción Sanitarias de Accidentes hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	ľv	lordeduras CIE-10ª W5	REV.		Mordeduras por Otros Mamíferos CIE-10ª REV. W55					
		2024		2023		2024		2023		
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu	Acum.			
	••••	M	F		•	M	F	7100		
Valles Centrales	22	216	267	661	3	19	19	60		
Istmo	9	89	87	263	4	6	15	30		
Tuxtepec	3	21	17	72	-	2	3	8		
Costa	4	132	101	319	4	12	16	33		
Mixteca	15	136	141	376	1	8	8	18		
Sierra	3	42	34	167	-	1	2	7		
TOTAL	56	636	647	1 858	12	48	63	156		



## CUADRO 18.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Accidentes hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURISDICCION SANITARIA	Mord	eduras por Casca CIE-10ª U60	bel REV.	nte de	Mordeduras po por Serpiente Coral CIE-10 <sup>a</sup> REV. U60.1  Mordeduras po Serpiente CIE-10 <sup>a</sup> REV T63.0, X20, excepto u60.1							
		2024		2023		2024		2023		2024		2023
	Sem.	Sem. Acum.			Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	30	M	F	Acum.	301111	M	F	Acum.	30111.	М	F	Acum
Valles Centrales	-	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	1	-	-	-	10	1	-
Costa	-	4	-	-	-	-	1	-	-	10	7	-
Mixteca	1	1	-	-	-	-	-	-	-	4	2	-
Sierra	1	-	2	-	-	-	-	-	-	3	3	-
TOTAL	2	7	3			1	1			29	13	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2024. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 18, 2024

# CUADRO 18.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Accidentes hasta la semana epidemiológica 17 del 2024

JURIDICCION SANITARIA	\	CIE-10	ntrafamilia ≌ REV. -Y07.2	r	Herida por Arma de Fuego y Punzocortante CIE-10ª REV. W32-W34				
		2024		2023		2024		2023	
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	Jeiii.	M F		Acuiii.	Jeiii.	М	F	Acuin.	
Valles Centrales	-	8	36	49	15	213	70	364	
Istmo	-	3	6	15	15	110	37	218	
Tuxtepec	-	-	1	1	5	56	23	99	
Costa	_	1	9	32	27	314	120	476	
Mixteca	-	1	10	15	16	106	47	186	
Sierra	3	2	22	26	5	30	17	57	
TOTAL	3	15	84	138	83	829	314	1 400	

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2024.~Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

suiveoax@gmail.com



### DIRECTORIO

#### Dra. Alma Lilia Velasco Hernández

Secretaria de Salud Y Directora General de los Servicios de Salud de Oaxaca

**Dr. Jesús Alejandro Ramírez Figueroa.**Subdirector General de los Servicios de Salud

#### M.S.P. Ignacio Zárate Blas.

Director de Prevención y Promoción de la Salud

### M.S.P. Mayliz Esparza Castellanos.

Jefa de la Unidad de Epidemiología

### M.S.P. Joel Xolyanitzin Clemente Luis

Jefe del Departamento de Vigilancia Epidemiológica

### DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA

#### Dr. Vidal García Rendón

Resp. Estatal del Subsistema de Vig. Epid. de Enfermedad Respiratoria

### Dra. Yadira Cid Sánchez

Resp. Estatal del Subsistema de Vig. Epid. de las Enfs. Prev. por Vac. (EPV).

#### Dr. Ezequiel Díaz Cruz

Resp. Estatal del Sistema Único Automatizado de Vigilancia Epidemiológica (SUAVE)

#### M.E.S.P. Ilmis Martínez Sánchez

Resp. Estatal del Subsistema de Vig. Epidemiológica de Lepra, Temperaturas Naturales Extremas

### M.E.S.P. Miguel Ángel Chávez García

Resp. Estatal de RHOVE / Bacterias Invasivas.

### Dr. William Alejandro Ordaz Cervantes

Resp. Estatal del programa de Prevención de Enfermedades Diarreicas Agudas y Cólera.

### Dra. Flavia Teresa Morales Aguilar

Resp. Estatal Subsistema de Vig. Epid. de Enfermedades Trasmitidas por Vector

#### **Dr. Carlos Andrés Ponce Assad**

Resp. Estatal de la Vig. Epidemiológica de Tuberculosis, SVEDT2, Y NUTRAVE.

#### Dra. Soledad Erika Vásquez Miguel

Resp. Estatal del programa de Viruela Símica

### Psic. Irving Roberto Salazar Velásquez

Coordinador Estatal de SISVEA y VIG. Epid. Zoonosis. .

#### T.I. Arcelia Bolaños Ríos

Elaboración del Boletín Apoyo Informático del Sistema Único Automatizado de Vigilancia Epidemiológica (SUAVE)

### T.I. Cuauhtémoc Avendaño Juárez

Apoyo Informático del Subsistema de Infección por Virus de Inmunodeficiencia Humana

